

澳洲再遊 (下)



李清勳點傳師

(續上期)

好山好水好自然——福報大

邀請卓點傳師一起到海邊野餐，三個「荷擔者」難得有些閒情逸致，一邊吃著卓點傳師作的壽司，一邊欣賞大自然的美景。不是假日，海邊仍舊人潮洶湧，大多是年輕人，三五成群結伴同遊，人手一支衝浪板，就在海上玩了一個上午，看他們個個結實精壯，有的已曬成古銅膚色，衝浪游泳的工夫硬是要得，難怪在奧運會上，成績十分亮眼。海邊沒有更衣室，有的到洗手間換裝，有更多的健美勇哥就在自己的車子旁，把車門打開當作屏障，用一條大毛巾將下半身圍住，很技巧的將濕淋淋的泳褲脫下，將重要部位擦乾，再穿上衣褲，這過程竟然不春光外洩，後學很好奇地瞪大眼睛四週張望，卻沒發現穿幫鏡頭。年輕人將精力發洩在運動上，不但可以健康強壯，更可以減少犯罪。回顧國內的年輕人，有許多沉迷在網咖打屁，不然就在夜店搖頭，若能接近大自

海外開荒

然，那該多好！身為傳道者的我們，更該責無旁貸，引導他們走入道化生活。

隔桌來了三位女士，一位較年輕，另一位看來年紀應該不小，一位行動還不太方便，老人家已是雞皮鶴髮，但仍然穿著大紅洋裝，看來很天真、很友善，主動和我們打聲招呼，大家都很愉快地各自用餐。餐後陪陳點傳師到旁邊的小山崙繞一圈，卓點傳師泡茶留守，並和他們閒話家常，在海邊的小山林中漫步，別有一番滋味，一圈走下來要四十分鐘，才就坐，隔鄰的紅衣阿婆，很誠意地送來一塊蛋糕，說是她女兒早上才作的，順手指向那位年輕女士，後學不敢接受，她卻說「*Thank you*」，盛情難卻下，只好謝謝了，並立即咬了一口，故意作出陶醉狀，還說了一句：「*Delicious*」，樂得大家開懷大笑，臨行特別邀請他們有機會能來台灣觀光，她們也很誠意的表示願意。

古木蔭中繫短蓬——森林浴

清晨六點，在道院停車場繞圈子慢跑，院中都是短小的花草灌木，景色雖然怡人，但芬

多精的香味不多，陳點傳師說，不遠處有一個公園，園內古木參天，尤其那片松樹林，更會散發出迷人的香味，他很喜歡去那兒運動，後學也很願意，二人開著車子就走。

作好柔軟體操，便開始快步走，陳點傳師和後學同庚，都已年過半百，醫生說只能在平坦路面快走，不用慢跑，更不可快跑或爬山，以免傷了膝蓋和腳踝。繞公園快走一大圈後，後學選定松樹林，在這兒練「朝陽功」。金色的陽光透過針葉遍曬林間，面向萬道霞光，擺好架式，舌抵上顎，用鼻子吸氣深入丹田，停留五秒鐘，再用嘴巴慢慢將氣吐出，如此重複作三十六次，便覺得丹田發熱，全身舒暢。芬多精的香味更是讓人神清氣爽，花四、五十分鐘的運動，換來一整天的飽滿精神，您說值得嗎？據說芬多精在森林裡較多，當金色的陽光一照射，所有的花草樹木就開始行「光合作用」，吸二氧化碳，吐出氧氣，整個森林就香氣四溢，這時候來作深呼吸，就如古早的神仙在作吐納一般，如此「煉精化氣、煉氣化神、煉神還虛。」假以時日，定可「三花聚頂、五

氣朝元」，或許還可以「白日飛昇」了也說不定，反正持之以恆，對身心絕對有很大的幫助，您說，不是嗎？

盛況空前不絕後——大爆滿

初級部的第二個專題是「開設唸堂的好處」，後學列舉幾則有關唸堂的顯化，如張點傳師家樓下的油漆店失火，火舌跳過二樓往三、四樓竄燒，就是因為二樓有唸堂鎮住。並介紹先天道院的興建史，張前人決定獻出東園街這塊地，是經由指南宮呂仙祖指示：「東方紫氣昇，園裡最幽明，街上如都市，四時似萬星。」大夥聽得法喜充滿，有位余兄更發下鴻願，要安設唸堂來度化眾生，感動後學在返台前晚，特地去拜訪他，並看妥將來安座的方位，鼓勵他們夫妻早日素食，媽媽年紀也不小了，更應該吃素，並盡力去度人求道，那安壇的鴻願應可早日完成，而且也會大賜麟兒，以解無後之憂。

第二節課以「師母慈訓」和美國某壇主的

顯化，（詳見拙著天道殊勝）和地方班結緣，可能是上週的課打動大家的心，今天這堂課因此大爆滿，該來的學員只有少數三、四位沒到，不在名單內的，卻來了一大票，還有六位友邦人士，卓點傳師說：「道是空前，但願不要絕後。」實例中那位小男生，三歲求道、五歲往生，因為三寶忘了無法過關，魂飄到宜蘭某宮，在那兒假扮「元始天尊」，不但騙吃騙喝，還作了些壞事，最後由後學帶領乾道學長一起燒大把香向三官大帝稟報，才讓他過關，但必須關天牢。這顯化分明是要給宋光宇教授看的，因為他在寫「天道鈎沉」時，明知道有飛鸞接覈這檔事，卻始終無緣親眼目睹，這次總算讓他開了眼界。這則真人實事也印證天命的可畏，和一貫道確實有奉天承運的真天命，誠如訓文所言「錯此別無舟」，只有一貫法航，才能航遍萬國九洲，才能航向理天。

人數爆增太多，廚房準備不及，許多辦事員和工作人員都沒得吃，事後才煮些麵條裹腹，害許多人沒吃飽，實在不好意思，但在法

海外開荒

喜的氣氛中，大家也都不以為意。

青年班挪到晚上開，只有四十分鐘，後學介紹一個成語故事——「門庭若市」，鄒忌不及徐公美，但他老婆卻說他比徐公帥，是因為「情人眼裡出西施」，他的妾怕被他賣掉而不敢說實話。客人有求於他，所以奉承他，讓他被蒙在鼓裡，還以為全天下他最漂亮，以此來勸諫齊威王，希望他能廣納諫言，勵精圖治，齊威王同意並設賞，因為重賞之下必有勇夫，果然進京直言，進諫者不絕於途。希望同學們也能借題發揮，請周遭的親朋好友指正自己的缺點，並限時改正，相信德性因此可以提昇。

偷得浮生半日閒——衝浪去

天竺堂的道親也到了不少，後學借用黃成德點傳師的父母來結緣時，老師所批的鎮壇詩為題：「學識實有限，能所分別見，格物致其知，窮理達本源，心平何持戒，真心道場現，轉識成妙智，圓明照大千。」順便介紹有關王守仁的前因後果：「五十年來王守仁，開門即

是閉門人，精靈剝後還歸復，始信禪門不壞身。」原來他的前身是某知名寺廟的住持，瞭解身世後，他便開始修行，終於修成正果。並準備一則氣天大仙——許遜，到大馬巴生「天惠堂」顯化的實例，可惜時間不夠，只好保留了，以後有機會再說。

午餐後，大夥閒聊，鼓勵大家多參與道場活動，多行功了愿，多廣度有緣。吳壇主的女兒是位營養師，四月份即將出閣，夫婿在台灣工作。她說海浪有許多「負離子」，讓浪花拍打身體，對健康很有幫助，所以天竺堂有課時，下午就安排去「沖浪」，後學也全副武裝準備下海，可惜四點多，天氣突然轉變，太陽被厚厚的雲層遮住，還刮起大風，海岸頓時飛沙走石，大家只好在路邊攤喝個熱飲，吃些小點心等候，五點了，天還很亮，風也停了，可是有點冷，大夥決定打赤腳泡海水就好，就這樣在沙灘上嬉戲了十多分鐘，才依依不捨地離開。

「黃金海岸」果然名不虛傳，是個搶手的

觀光景點，目前有好幾棟大樓正在興建，最高的超過九十層，以麥當勞旁邊的最搶手，才一推出就搶購一空，因為它在大馬路邊，對面就是浩瀚的大海，毫無遮攔，景觀特別好。卓大姐也在附近大樓買了一間，特別邀請大夥去參觀，因為人太多了，只好兵分兩路，有的去參觀興建中的大樓，後學和幾位學長到卓大姐的新居拜訪，本想和她兒子聊聊，可惜緣慳一面，據說他以前很發心在道場上，但「兵變」後在教會中找到平衡點，所以假日都會去作禮拜，因此改正了許多脾氣毛病，也罷，只好祝福他了。

獨守道愿向黃昏——天安排

去年來時，有台中來的洪壇主和幾位老菩薩作陪，今年來只有陳點傳師一人駐守，台灣沒人來支援，都是點傳師自己坐鎮，六千多坪的大空間，晚上一片漆黑又寂寥，膽子小的，還不敢獨自一人留守。

夜深人靜，獨自一人在迴廊踱步，瞻前思後，一股辛酸卻湧上心頭，「為誰辛苦？為誰

忙？」可以含飴弄孫的年紀了，有必要東奔西跑嗎？在台灣不能了愿嗎？「八千里路雲和月」難道只是想博取海內外同修的掌聲？當個國際名嘴？還是想趁機環遊世界？若真想出國開荒，理該以新加坡為基地，因為新加坡的呂氏率堂，是後學帶著呂兄逛遍新加坡而後租下的房子，開壇迄今已五個年頭，卻不曾再去關心過，失職失責，真令人汗顏！

國內正面臨「世代交替」，卻發現各支線都有一「斷層」，缺乏眾望所歸的中生代，也不見積極培養，儘管有些人已展現企圖，但德能服眾嗎？能力夠嗎？萬一「泰山其頽」，各支線是否會走向「崩盤」一途？若不幸言中，到時又該如何面對這巨大的變故？是否就此「閉門謝客」已過，不論世間是與非？二道強光劃破漆黑的庭院，是陳點傳師回來了，後學在此可以陪他，但回台後又只剩下他一人了，心中又是一陣酸楚。別想太多了，我們辦的是「天事」，一切由天作主，上天自有妥善的安排，好好把握當下就好，感謝天恩師德。

（全文完）